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ÚVOD 
 

Dovoľte mi povedať vám, kto som, pretože potrebujete vedieť, 
prečo som kvalifikovaný vám to predstaviť. Som bývalý 
analytik armádnej spravodajskej služby a kórejský lingvista 
(98C1L), neskôr lingvista pre daríjčinu počas mojej druhej 
vojenskej služby. Moja žena si myslí, že som trochu autistický, 
a ja s ňou súhlasím – mám takú myseľ, ktorá sa posadne 
zaoberá vzormi a detailmi, kým mi všetko nezapadne na svoje 
miesto. Od roku 2015 som kazateľom na plný úväzok a v marci 
2020 mi Boh povedal, aby som na podporu svojej služby 
predával produkty na Amazone. Jeho prostredníctvom som za 
posledných šesť rokov predal produkty v hodnote viac ako 2 
milióny dolárov. Nikdy som neprijal ani cent na dary a ak Pán 
dá, nikdy ani neprijmem. Vďaka tomu som nezávislý a 
nestranný a môžem venovať viac ako 6 hodín denne štúdiu a 
vyučovaniu. 
 
V marci 2025 som narazil na YouTube kanál s názvom 
Messiah 2030. Takmer som ho prešiel – pomyslel som si, že 
je to ďalší dôležitý dátum – ale niečo ma prinútilo kliknúť. O 
šesť hodín neskôr som sedel ohromený na stoličke. Prvýkrát v 
živote mi Boží prorocký kalendár dával úplný zmysel. 
Päťdesiatdva proroctiev poukazujúcich na Ježišov prvý a 
druhý príchod, všetky sa zbiehali v jednom dátume: Jom 
Terua, Deň trúb, 27. – 28. septembra 2030. Tieto videá som 
si pozrel už viac ako deväťdesiatkrát pri 1,75-násobnej 
rýchlosti. Najprv som hľadal zlú doktrínu alebo falošné učenie 
– čokoľvek, len aby som zamietol to, čo som počul. Nič som 
nenašiel. Namiesto toho som našiel chýbajúci kúsok, ktorý 
som hľadal počas celej svojej služby. Pozrite si odkaz a QR kód 
nižšie. 
 
Verím, že Boh ma celý život vyzbrojil na to, aby som bol presne 
tým človekom, ktorý dokáže poskladať všetky kúsky, ktoré iní 
učenci a múdri ľudia vymysleli. Použil som svoje analytické 



schopnosti pri skúmaní Písma, aby som zistil, ako tieto kúsky 
do seba zapadajú, a verím, že som mu dôkladne porozumel a 
verne som vám ho tu predstavil. 
Moje kontaktné informácie sú uvedené, takže ak máte nejaké 
otázky, jednoducho sa opýtajte. Neodhadzujte to len tak, bolo 
by to veľmi hlúpe. Pochopenie si vyžaduje úsilie. Toto nie je 
škôlka, toto je postgraduálne štúdium. info@plperoxide.com 
 
Tu sú tri hlavné videá o Mesiáši 2030, ktoré pre mňa všetko 
zmenili: 
 
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnM
NqpGm93UzxK8sCdLtqJ0 
 
 
 
 
Ak máte záujem podporiť ma  
ministerstvo, môžete nakupovať tu: 
 
https://www.amazon.com/dp/B08C81MCPL 
 
alebo tu: 
 
 
 
 
 
https://www.amazon.com/dp/B0FPGDKQX3 
 
Tu je môj YouTube kanál: 
 
https://www.youtube.com/@purelife2030 
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ČO PRINESIE BLÍZKA BUDÚCNOSŤ 
 

27. – 28. marca 2027 : 
Objavuje sa Ohavnosť spustošenia. 
Antikrist je odhalený, keď ho pápež Lev podporí. 
1 290 dní . 

 
Ľudia budú mať približne 30 dní na prijatie alebo 
odmietnutie klimatickej zmeny. 
Toto je „ odpadnutie “ alebo „odpadnutie“ cirkvi. 

• Ľudia sa postavia na jednu stranu. 
Moslimovia , Židia  , ktorí odmietajú Ježiša, 

a katolíci dajú svoju autoritu a podporu AC a 
neoosmanskej beštii. Pridá sa k nim mnoho 
falošných „kresťanov“. 

Praví kresťania  sa budú pevne držať biblickej 
pravdy a viery a vytrvajú bez násilia, 
Zjv 13:10. 

o  Neutrálni alebo skrytí sa budú snažiť 
jednoducho skryť a byť nezávislí od 
nepokojov. Budú to predovšetkým tí, ktorí 
znovu osídlia zem v Tisícročnom kráľovstve, 
hinduisti, budhisti, ateisti atď. 

 
27. – 28. apríla 2027 : 

Padajú Neskoré dažde. 
1 260 dní . 

 
Rovnaký druh moci , aká bola daná Pánovým apoštolom 
v Skutkoch 2, bude daná Jeho verným služobníkom a 
počas 1250 dní budeme konať väčšie skutky ako On. 
 
 
 
Avšak, 

• Túto moc spočiatku dostanú iba 2 zo 7 „kresťanov“ 



 

 
 

(~28 %). Zjv 1:20 
o Niektorých zo zvyšku budeme vzdelávať a 

presvedčovať, aby túto moc prijali a dostali. 
• Denominácie sa polarizujú. 

o Liberáli, ktorí uznávajú hriech, sa pridajú ku 
katolicizmu a budú podporovať islam, budú 
prijímať šahádu a budú tvrdiť, že Alah je 
Jahve, čím budú presadzovať ekumenizmus. 

o Konzervatívni, biblicky hlásajúci ľudia sa 
zlúčia do zboru milujúcich a láskavých 
vyslancov, ktorí uzdravujú, živia a milujú 
pokorných. 

o Tí kresťania, ktorí boli pasívni a rozptýlení, 
MÔŽU mať ďalšiu šancu činiť pokánie. 
Možno. 

• Našou HLAVNOU misiou bude hľadať a 
zachraňovať stratených. Pôjdeme do 
NAJNEBEZPEČNEJŠÍCH oblastí (militantných 
islamských pevností) a povedieme ľudí k Ježišovi 
uzdravovaním chorých, vyháňaním démonov, 
liečbou slepoty, hluchoty, chorôb atď. 

o Milióny ľudí budú zachránené a video 
dôkazy zázrakov sa stanú virálnymi po celom 
svete. 

o Tí, ktorí sú takto zachránení, potom 
metastázujú a zachránia stovky miliónov 
ľudí. 

o Jednotlivo alebo vo dvojiciach a malých 
skupinách budeme mať svoje vlastné trhové 
oblasti služby. Každý z nás im bude plne 
svedčiť a keď odvedieme množstvo práce, 
ktoré Pán považuje za vhodné pre danú 
oblasť, bude nám dovolené, aby nás 
nepriateľ premohol a zabil, a my sa s úctou 
vrátime domov. 

o Svedkovia budú svedčiť vo svojich oblastiach 



a zomrú počas 3,5 roka. Zabijú nás 
moslimovia atď., ale až keď Boh rozhodne, 
že je čas a že sme urobili dosť. Naše telá 
nebudú počas 3,5 roka pochované a 
moslimovia si budú navzájom dávať 
slávnostné dary. Budú si myslieť, že zvíťazili 
a že Alah je väčší boh... až kým nebudeme 
vzkriesení. 

• Iba Kristovi bojovníci, ktorí sa neboja rozkazovať 
našim útočníkom, aby horeli, budú hodní 
prichádzajúcej moci. 

o nájdeme v tomto jednoduchom fakte: 
Prikázať niekomu „HOR!“ nedosiahne 
absolútne nič, ak Boh nesúhlasí s naším 
hodnotením, že daný jedinec si zaslúži smrť. 
Nemôžeme byť odsúdení za vraždu len za to, 
že zakričíme slovo. Je to výlučne Boh, kto 
človeka vymaže a chráni nás. 

o Ukázanie svetu, že Božia trpezlivosť má svoje 
hranice, tiež privedie milióny ľudí k spáse. 
Láska je primárnou stratégiou, ale pomsta je 
tiež účinná. 

 
27. – 28. septembra 2030 : 

Toto je Jom Terua, Deň trúb, a 
Ideme domov . 

 
Je to tiež Roš hašana, prvý deň 6 001. roku odkedy Boh 
stvoril Adama. Čas vzkriesenia, vytrhnutia a návratu 
(RRR) nastane po 1 250 dňoch svedectva, pretože 1 260 
dní je „skrátených“ „desiatimi dňami úžasu“, počas 
ktorých budeme vo svojich izbách alebo komnatách so 
zatvorenými dverami, podľa Izaiáša 26:19-21, chránení, 
zatiaľ čo Boh vyleje svoj hnev. 
 
 



 

 
 

IBA týchto desať dní je Boží hnev. 
 
Zvyšok Veľkého súženia je Satanov hnev, pretože mu bude 
zabránené vstúpiť do neba a obviniť nás a bude vedieť, že 
má len krátky čas. 
 

Iz 26:19 – Tvoji mŕtvi budú žiť; 
Ich mŕtvoly povstanú. 
Ty, čo ležíš v prachu, zobuď sa a jasaj od radosti, 
Lebo tvoja rosa je ako rosa úsvitu, 
A zem porodí duše zosnulých. 
Iz 26:20 – Poďte, ľud môj, vojdite do svojich komôr 
A zatvorte za sebou dvere; 
Schovať sa na chvíľu 
Kým rozhorčenie neprejde . 
Iz 26:21 – Lebo hľa, Hospodin vyjde zo svojho 
miesta. 
Aby potrestal obyvateľov zeme za ich vinu; 
A zem odhalí svoje krvipreliatie 
A už nebude prikrývať svojich zabitých. 

 
7. októbra 2030 (útok Hamasu + presne 7 rokov ): 

Toto je Jom kipur, Deň zmierenia, 
Čakáme na začiatok tisícročného kráľovstva 

 
Verím, že keďže Izaiáš hovorí: „Vojdite do svojich izieb a 
zatvorte za sebou dvere,“ budeme vo svojich bytoch v 
zlatom meste Nový Jeruzalem krátkych desať dní. Existuje 
iba jeden pár židovských sviatkov (Moedim /  מועדים), ktoré 
sú od seba vzdialené desať dní: Roš hašana alebo Nový rok, 
ktorý pripadá na 1. tišrei a je tiež známy ako Jom Terua, 
Deň trúb, a Jom kipur , Deň zmierenia, na 10. tišrei.  
  



 
  



 

 
 

DANIELS 70. TÝŽDEŇ 
   

        
Jezuitský kňaz Francisco Ribera de Villacastín (1537-1591) 
 
https://sites.google.com/site/thefinishedworkofchrist/the-
man-who-invented-the-rapture 
 

a John Nelson Darby (1800 – 1882) urobili 
pre zvádzanie kresťanov viac ako ktokoľvek v 
dejinách okrem ktoréhokoľvek z pápežov. 
Riberove diela preložil Lucas King, ktorý 
píše: „ Komentár jezuity Francisca Riberu k 
Apokalypse svätého Jána predstavil počas 

protireformácie novú interpretáciu Zjavenia v 
čase konca. Tento spis sa ukazuje ako pôvodný zdroj 
futurizmu a odhaľuje Rím ako autora 
dispenzacionalizmu .“ Ako čoskoro uvidíme, Rím je tiež 
jadrom odpadlíctva v čase konca. 
 
Darbyho preklad Biblie, vydaný v roku 1890, ovplyvnil a bol 
čiastočne začlenený do Scofieldovej Biblie (1909), ktorá sa 
hojne používala v amerických seminároch a znečistila 
doktrínu generácií dobre mienených pastorov. V skutočnosti 
bol váš skromný autor privedený ku Kristovi v Dentonskom 
biblickom kostole v Dentone v Texase, v tom čase pastorom 
ktorého bol Tommy Nelson ThM, vzdelaný na Dallaskom 
teologickom seminári (DTS), ktorý založili nasledovníci 

https://sites.google.com/site/thefinishedworkofchrist/the-man-who-invented-the-rapture
https://sites.google.com/site/thefinishedworkofchrist/the-man-who-invented-the-rapture


Scofielda. DTS sa stal najvýznamnejšou inštitúciou 
dispenzacionalizmu, pričom Scofieldova Biblia tvorila základ 
jeho biblického poučenia. To viedlo k mojej mylnej biblickej 
doktríne na dve desaťročia, keď som veril, že môžem hrešiť, 
koľko chcem, a stále budem vytrhnutý, kým sa veci príliš 
nezhoršia. 
 
Medzi ďalšie semináre, ktoré vychovali nedokonalých 
pastorov, patria Moody Bible Institute, The Master's 
Seminary, Shepherds Theological Seminary, Chafer 
Theological Seminary, Maranatha Baptist Seminary, 
Philadelphia School of the Bible (dnes Cairn University), Biola 
a ďalšie baptistické semináre. 
 
Miliardy kresťanov boli uvedené do omylu, aby verili, že 70. 
týždeň z Danielovej knihy ešte nebol v žiadnej časti ukončený a 
že v plnom rozsahu ešte len príde. Toto je zásadné 
prehliadnutie jediného slova „potom“ v Dan 9:26: „Potom 
potom “ „šesťdesiatdva týždňov bude Mesiáš zabitý…“ 
Väčšina ľudí predpokladala, že „po“ znamená bezprostredne 
po , teda hneď nasledujúci deň. Musíme však vziať do úvahy 
zjavný fakt, že Ježišova služba trvala od Jeho príchodu v Deň 
zmierenia v roku 26 n. l. až do Jeho ukrižovania na Pesach 5. 
apríla 30 n. l.… čo sa rovná presne 3,5 roka.  
 
Keďže Mesiáš mal byť zabitý „PO“ 69. týždni , nie je 3,5 roka po 
ňom stále „PO“ ňom? Je zrejmé, že zostáva IBA 3,5 roka. 
 
Preto sa nám desaťkrát hovorí , že čas súženia bude trvať 1 
260 až 1 290 dní. Ďalších 30 dní bude výlučne časom 
odpadnutia od viery po zjavení AC 27. – 28. marca 2027. 
 
Mnohí kresťania sa držia predsúženého vytrhnutia a dúfajú, 
že Cirkev bude odstránená zo sveta pred začiatkom súženia. 
To je zbožné prianie a úplne fantastické. Počul som niekoľko 
citovaných pasáží, o ktorých tvrdia, že podporujú ich želania, 



 

 
 

všetky boli nesprávne interpretované: 
1. „Cirkev sa v Zjavení po 3. kapitole už nenachádza.“ 

a. Toto je zďaleka najhoršie. V 3. kapitole Ján 
práve dokončil písanie listov siedmim 
súčasným cirkvám. Ak cirkev nie je na zemi, 
prečo sa im píšu listy, aby činili pokánie zo 
svojej minulosti? Opäť raz sa škaredo 
prejavuje zvrátené učenie Johna Nelsona 
Darbyho , ktorý si vymyslel „svätých 
súženia“. Takzvaní „svätí súženia“ sú noví 
veriaci, ktorí boli vedení ku Kristovi iba 
počas 1260 dní a už nemajú čo činiť pokánie, 
čo im už nebolo odpustené, keď boli spasení. 
Neodpadli ani nezabudli na skutky, ktoré 
spáchali na začiatku, ako to urobil Efez. 

b. Pri Piatej pečati sú mučeníci, ktorí zomreli za 
evanjelium a ktorí odmietli znamenie šelmy. 
Pred-Pietnici si myslia, že každý, kto zomrie 
v období súženia, je svätý v období súženia a 
nie niekto, kto uveril pred zjavením 
Antikrista. 

c. Zjv 7:9 hovorí, že existuje nespočetné 
množstvo ľudí, ktorí prišli z Veľkého 
súženia. Opäť „svätí z obdobia súženia“. 
Kognitívna disonancia. 

d. Zjavenie 11:3 hovorí, že dvaja Boží svedkovia 
pôjdu do práce. To je cirkev, Židia a pohania. 

e. Zjavenie 12 – Kapitola hovorí o niečom, čo sa 
stalo pred 2 000 rokmi a spája to s 
„ostatnými deťmi [ženy]. 17 „ Drak sa 
rozzúril na ženu a odišiel bojovať proti 
ostatným jej deťom, ktoré zachovávajú Božie 
prikázania a držia sa Ježišovho svedectva.“ 
Znova svätí v súžení. *vzdych* 

f. Cirkev sa absolútne nachádza v Zjavení po 3. 
kapitole. V Zjavení 14:14 a ďalej sa píše: 



„Potom som videl a hľa, biely oblak a na 
oblaku sedel niekto ako Syn človeka, ktorý 
mal na hlave zlatú korunu a v ruke ostrý 
kosák. 15 A iný anjel vyšiel z chrámu a zvolal 
mocným hlasom na toho, ktorý sedel na 
oblaku: „Pošli svoj kosák a žni, lebo prišla 
hodina žatvy, lebo žatva zeme dozrela.“ 16 
Potom ten, ktorý sedel na oblaku, hodil svoj 
kosák na zem a zem bola zožatá.“ TO je 
vytrhnutie celej cirkvi, nielen vytrhnutie 
svätých v súžení. 

2. „Dvadsaťštyri starších predstavuje cirkev a tá je v 
nebi.“ 

a. Tvrdia, že 24 starších je 12 synov Izraela a 12 
apoštolov. Keď sa ich pýtajú, či je medzi nimi 
Dan alebo Efraim, nevedia odpovedať. Ani 
jeden z nich sa v texte neobjavuje. 

b. Tiež na otázku, či sa Ján považoval za 
jedného z dvanástich apoštolov-starších, 
nemajú odpoveď. Ján a Ján sa rozprávajú? 

3. „Boh by nebil Ježišovu manželku na súde.“ 
a. S týmto vlastne súhlasím, ale oni definujú 

celých 1 260 dní ako čas Božieho hnevu, a to 
nie je. Prvých 1 250 dní je Satanov hnev a iba 
posledných desať dní je Boží hnev. 

b. Boh určite vytrhne svoju cirkev predtým, ako 
vyleje svoje súdy zo svojich misiar. Pečate a 
trúby sú jednoducho Keď informujú o tom, 
čo sa deje na Zemi, netvrdia, že za to všetko 
môže Boh. 

4. „Boh vytiahol Noacha, Lóta a Rachab práve včas.“ 
a. Noe, Rachab a Lót prišli o kariéru, členov 

rodiny, boli rok uväznení na lodi, ich domy 
boli zničené a Lóta dokonca znásilnili jeho 
dcéry po tom, čo stratil 50 % svojej rodiny, 
dvoch zaťov a manželku. 

 



 

 
 

ROZPIS ČASOVEJ OSI  

• Dekrét o obnove Jeruzalema (458 pred Kr.): 
Artaxerxov dekrét (Ezdráš 7) povoľuje obnovu, 
riadenie a chrámovú službu – čím spĺňa kritérium 
„obnovy a prestavby“. 

• Prvých 7 týždňov (49 rokov): 458 – 409 pred Kr. 
Obnova Jeruzalema a jeho inštitúcií uprostred 
odporu (porov. Ezdráš – Nehemiáš). 

• Ďalších 62 týždňov (434 rokov): 409 pred Kr. – 26 n. 
L. Medzizákonné obdobie vedúce k zjaveniu Mesiáša. 
(bez roku 0) 

• Koniec 69 týždňov (483 rokov): 26 n. l. Ježiš je 
pokrstený a pomazaný Duchom; začína sa jeho verejné 
pôsobenie (Lukáš 3). 

• 70. týždeň (celkom 7 rokov, rozdelené): 
o Prvá polovica (3,5 roka): 26 n. l. – 5. apríla 30 n. 

l. Ježišova pozemská služba. 
o Stred 70. týždňa: 5. apríla 30 n. l. Pesach (14/15. 

Nisan). Ježiš je ukrižovaný („odťatý“) ako 
veľkonočný Baránok – čím sa napĺňa typológia 
vyslobodenia skrze krv Baránka z Exodu. Jeho 
raz a navždy prinesená obeta robí chrámové 
obete typologicky zastaranými; potvrdzuje starú 
zmluvu novou. 

o Vek Cirkvi (prorocká medzera): 5. apríla 30 n. l. 
– 27. apríla 2027. Rozšírená zátvorka medzi 
dvoma polovicami 70. týždňa. Počas tohto 
obdobia je národný zmluvný vzťah Izraela 
pozastavený , kým sa evanjelium šíri k 
pohanom a cirkev sa buduje. Táto medzera 
predstavuje éru medzi odmietnutím Mesiáša 
Izraelom a jeho budúcou obnovou. Pred-
kmeňoví veriaci často hovoria, že Ježišova 
služba pokračovala 3,5 roka prostredníctvom 
Jeho apoštolov, ale dielo apoštolov trvalo 



celkovo 65 rokov, kým Ján nenapísal Knihu 
Zjavenia okolo roku 95 n. l. Iní hovoria, že Jeho 
služba pokračovala až do zničenia Jeruzalema a 
Chrámu v roku 70 n. l., ale to je hermeneuticky 
nezmyselné. 

o Turíce/Šavuot (50 dní po Pesachu, 30 n. l.): 
Vyliatie Ducha Svätého uvádza cirkev a misiu 
prvotín, čím signalizuje žatvu národom v 
medzere. 

o Druhá polovica (3,5 roka, budúcnosť ): 27. 
apríla 2027 – 2030 n. l. Konečné naplnenie 
Danielovho proroctva o Izraeli, zavŕšenie 70 
týždňov určených Danielovmu ľudu. Toto 
nastáva predovšetkým vtedy, keď sú ŽIDOVIA 
(„dom Júdu“) evanjelizovaní prostredníctvom 
špeciálne poverených 144 000 Židov. 

o Sviatok trúb (Roš hašana, Tišri 1): Výstražný 
bod počas druhej polovice; jeho témy kráľovskej 
korunovácie, pokánia a prebudenia sú v súlade 
s prorockým ohlásením posledných udalostí. 

o Deň zmierenia (Jom kipur, Tišri 10): Tematické 
prepojenie národného pokánia a očisty, 
rezonujúce s cieľmi Daniela 9 o ukončení 
hriechu a vykonaní zmierenia. 

o Sviatok stánkov (Sukot, Tišri 15 – 21): Sviatok 
zberu úrody a božského prebývania; 
predznamenáva vyvrcholenie obnovy a 
mesiášsku prítomnosť medzi vykúpenými. Toto 
sú Ježišove narodeniny. 

• Udalosť po proroctvách: 70 n. l. Zničenie 
Jeruzalema a chrámu Rímčanmi je prvým z 
mnohých predpovedaných spustošení, ku ktorým 
dôjde v rámci vekovej medzery cirkvi. 

• 70. týždeň pozostáva z dvoch 3,5-ročných období: prvá 
polovica trvá od roku 26 n. l. do 5. apríla 30 n. l.; druhá 



 

 
 

polovica zostáva v budúcnosti, od 27. apríla 2027 do 27. 
septembra 2030. 

• Sviatočné značky (Pesach, Turíce a jesenné sviatky) 
poskytujú typologické kotvy pre udalosti v časovej osi, 
ale nemenia počítanie dňa v roku. 

• Medziľahlý cirkevný vek sa nepočíta do 70 týždňov, 
pretože proroctvo sa týka konkrétne Danielovho ľudu 
(Izraela) a svätého mesta. 

• Pomazaný Mesiáš: Ježišov krst ho identifikuje ako 
„Mesiáša Kniežaťa“, no jeho služba začína o 40 dní 
neskôr, po období Tešuvy/pokánia. 

• Dosiahnuté zmierenie: Jeho ukrižovanie 5. apríla 30 n. 
l. (Pesach, 14/15. nisana) ukončuje nevyhnutnosť 
obetného systému, k čomu dochádza v polovici 70. 
týždňa; ako veľkonočný Baránok, Jeho krv zabezpečuje 
vyslobodenie a uvádza novú zmluvu. 

• Prvé ovocie Turíc: Päťdesiat dní po Pesachu je Duch 
Svätý vyliaty na Šavuot, čím začína svedectvo cirkvi a 
predznamenáva žatvu medzi národmi počas prorockej 
medzery. 

• Zmluva potvrdená: Ježiš uvádza novú zmluvu, 
naplnenú v Jeho krvi počas prvej polovice posledného 
týždňa. 

• Začatie prorockej pauzy: Po Kristovej smrti a 
odmietnutí Izraela (symbolizovanom udalosťami, ako 
je ukameňovanie Štefana) sa prorocké hodiny zastavia, 
čím sa otvára vek cirkvi – obdobie, keď sú zaštepovaní 
pohania a evanjelium sa šíri po celom svete. 

• Budúce zavŕšenie a jesenné sviatky: Očakáva sa, že 
druhá polovica 70. týždňa (začínajúc 27. aprílom 2027) 
sa bude tematicky prelínať s jesennými sviatkami – 
Trúbky (ohlasovanie a prebudenie), Deň zmierenia 
(národné pokánie a očistenie) a Stánky 
(zhromažďovanie a božský príbytok) – keďže sa 
dokončujú ciele proroctva pre Izrael: ukončenie 



priestupkov, spečatenie videnia a proroctva a 
pomazanie najsvätejšej. 

• Súd nad mestom: Zničenie mesta v roku 70 n. l. 
podčiarkuje varovania proroctva a Ježišove 
predpovede, ku ktorým došlo počas prorockej medzery. 
Je zaujímavé, že hoci dom Júdu odmietal svojho 
Mesiáša od ukrižovania v roku 30 n. l. až do zničenia 
Chrámu v roku 70 n. l., MOHLI ho prijať? Ezechiel 4 
povedal, že ho neprijmú, takže im to bolo zabránené, 
alebo Ezechiel 4 jednoducho uvádza, že ho neprijmú? 
Myslím si, že mali slobodnú vôľu prijať alebo 
odmietnuť ho a Boh prehovoril cez Ezechiela, aby 
oznámil budúcu skutočnosť, že sa rozhodnú ho 
odmietnuť. Boh tiež spôsobil, že zničenie sa stalo 
presne 40 rokov po ukrižovaní, aby matematika 
fungovala pri vynásobení siedmimi podľa Levitiku 26. 

Keď dáme 2 a 2 dokopy, vidíme, že Daniel povedal, že 
Mesiáš bude odseknutý a zabitý uprostred 70. týždňa a 
Ježišova služba trvala presne polovicu zo siedmich, nie je 
zrejmé, že prvá polovica zo 70. siedmich týždňa BOLA 
DOKONČENÁ? 

  



 

 
 

Nasledujúci text pochádza zo stránky lifehopeandtruth.com: 

 

 
„Vtedy potvrdí zmluvu s mnohými na jeden týždeň, ale 
uprostred týždňa ukončí obetu a dar. Na krídle ohavností 
bude ten, kto pustoší, až kým sa na spustošených nevyleje 
určený koniec.“ 
 
Čo a kedy? 
 
Verš 24 uvádza šesť vecí, ktoré sa majú splniť do konca 70 
týždňov Daniela: 

1. Dokonči priestupok. 
2. Urob koniec hriechom. 
3. Vykonajte zmierenie (odčinenie) za vinu. 
4. Prineste večnú spravodlivosť. 
5. Zapečati videnie a proroctvo. 
6. Pomaž „Najsvätejšieho“. 

 
Na konci svojej služby Ježiš naplnil prvé tri body. Svojou 
obetou Ježiš poskytol spôsob, ako nám byť odpustený hriech, 
stal sa zmierením za naše hriechy a zmieril nás s Bohom 
(Kolosanom 1:19-20). Posledné tri body naplní po svojom 
návrate. 
 
Triedenie zámen v proroctve o 70 týždňoch Daniela 



 
Verš 26 predstavuje zlého kniežaťa, ktoré zničí mesto 
(Jeruzalem) a svätyňu (kde sa prinášajú obete). 
 
Verš 27 potom hovorí, že „uzavrie zmluvu s mnohými na jeden 
týždeň“. Otázkou je, komu sa vzťahuje zámeno on Mnohí veria 
, že „on“ sa vzťahuje na knieža spomenuté vo verši 26. Verí sa, 
že toto knieža uzavrie nejakú zmluvu, ktorá bude porušená 
„uprostred týždňa“ (po 3 a pol roku). 
 
Ale pozorné čítanie ukazuje, že „on“ sa nevzťahuje na knieža, 
ale skôr na Mesiáša. 
 
Všimnite si frázu vo verši 26 „ľud kniežaťa“. Gramaticky nie je 
správne priradiť jednotné číslo zámeno „on“ vo verši 27 k 
množnému číslu „ľud“ vo verši 26. Ak by sa „on“ vzťahovalo 
na knieža, fráza by mala byť uvedená inak: „knieža ľudu“. Ale 
keďže verš odkazuje na „ľud kniežaťa“, knieža nie je správnym 
predchodcom zámena. 
 
„Mesiáš“ je jediná osoba spomenutá vo verši 26, ktorá môže 
byť predchodcom zámena on . Takže fráza „uzavrie zmluvu s 
mnohými na jeden týždeň“ sa vzťahuje na Mesiáša. 
 
Mesiáš „potvrdzuje zmluvu s mnohými“ 
 
Verš 27 uvádza, že „on“ (Mesiáš) potvrdí zmluvu s mnohými 
na jeden týždeň a potom, uprostred tohto týždňa, ukončí 
obety a dary. 
 
Výraz „potvrdiť zmluvu“ sa v masoretskom texte a v Novom 
americkom štandardnom preklade prekladá ako „uzavrieť 
pevnú zmluvu“. V Novom revidovanom štandardnom 
preklade sa tento výraz prekladá ako „uzavrieť silnú zmluvu“. 
Hebrejské slovo preložené ako „potvrdiť“ (alebo „upevniť“) je 
gabar , čo znamená „byť silný, zvíťaziť, ... obviazať čokoľvek 



 

 
 

zlomené, upevniť, ... urobiť silným, robustným, posilniť“ 
(Wilhelm Gesenius, Hebrejský a chaldejský lexikón k 
Písmam Starého zákona ). 
 
Inými slovami, „potvrdiť zmluvu“ znamená ďalej ustanoviť a 
posilniť zmluvu, ktorá už existuje, ako je opísané v Izaiášovi 
42:21: „Hospodin má zaľúbenie pre svoju spravodlivosť; 
zvelebí zákon a urobí ho slávnym.“ (KJV) „Zvelebiť“ znamená 
posilniť alebo rozšíriť. 
Nová zmluva posilňuje Starú zmluvu, je záväznou a 
posilňujúcou súčasťou Božieho zákona. Zamyslite sa nad tým, 
ako Ježiš zveličil zákon v Kázni na vrchu v Matúšovi 5 až 7. 
Ježiš zdôrazňoval „novú“ alebo „posilnenú“ („pevnú“) zmluvu 
3 a pol roka a potom bol ukrižovaný. 
 
Mesiáš ukončuje obety a dary 
 
Po Ježišovej smrti už levitské obete neboli potrebné ako 
reprezentácia Jeho zmierujúcej obety za hriech, čo znamená, 
že „ukončil obety a dary“. Aj keď Židia naďalej prinášali obety 
až do zničenia chrámu v roku 70 n. l., už neboli potrebné. 
Jedným z dôvodov, prečo bol list Hebrejom napísaný, bolo 
presvedčiť Židov, že kvôli Ježišovej obete a zavedeniu Novej 
zmluvy už nie je systém obetí potrebný (Hebrejom 10:14-18). 
 
V Danielovi 9:26-27 sa píše, že Mesiáš bude „odrezaný“ po 
celkovo 69 týždňoch (sedem týždňov plus 62 týždňov). 
Prorocký 70. týždeň (sedem rokov) sa začal Ježišovou 
službou. Bol „odrezaný“ (ukrižovaný) po 3 a pol roku 
(„uprostred týždňa“). Nielenže zomrel uprostred prorockého 
sedemročného týždňa, ale dôkladné štúdium ukazuje, že 
zomrel aj uprostred kalendárneho týždňa (v stredu 
popoludní). 
 
teda jasné, že dielo Mesiáša, ktoré malo byť vykonané v 70. 
týždni, ešte nebolo dokončené . Ako už bolo uvedené, prvé 



tri zo šiestich bodov uvedených vo verši 24, ktoré mali byť 
vykonané do konca 70 týždňov Daniela, boli dokončené a 
posledné tri zostávajú. Všetky budú úplne naplnené v 
budúcnosti, keď Mesiáš dokončí druhú polovicu 70. týždňa. 
 
Pre ďalšie štúdium si určite prečítajte sprievodné články, 
ktoré sa zaoberajú témami a udalosťami z knihy Daniel . 
 

 

O autorovi 

 
Don Henson 
Don Henson je v súčasnosti spolu so svojou manželkou Rannie 
pastorom Cirkvi Božej, celosvetovej asociácie, v zboroch v 
Akron-Cantone a Columbuse-Cambridge v štáte Ohio. 
Pastoračnej službe sa venuje od roku 1986, predtým slúžil 
zborom v Oregone, Tennessee, Ohiu a Pensylvánii. 
Čítať ďalej 
 
Tu je zdroj, ktorý som našiel a ktorý za nás urobil všetky tie 
výpočty, aby sme ich nemuseli robiť my: Crosswalk.com. 
 

• Ježiš sa narodil 1. nisana roku 5 pred Kristom. 
(Ex 40:2, 34; Jn 1:14) 

https://lifehopeandtruth.com/prophecy/understanding-the-book-of-daniel/
https://lifehopeandtruth.com/authors/don-henson/
https://info.lifehopeandtruth.com/cs/c/?cta_guid=1d542ba9-ad29-4469-a160-8b04a70bc57b&signature=AAH58kEOAqOn-DPRW6Da19ExnuSuT2wGqg&portal_id=4038266&placement_guid=854fdc6c-c815-457e-9ce9-ce8cb004cae5&click=e46d5834-b07b-4444-918e-78acf7c0ec83&redirect_url=APefjpHLoOr4oY4iI87ITIFRuL-1VO3DxQqQrelzSiLj1-TaMtAgM_J9_fP7c6cVlMBlkR4U0wmYxf1Oblq7HJh7Qenej4n9weVaMbqhwP5rEJg9ZHJoHe9oHen-0Q7ghKfhRUcOkQ55&hsutk=bfdf41304f5b6e2f82deb9403ff233ae&canon=https%3A%2F%2Flifehopeandtruth.com%2Fprophecy%2Funderstanding-the-book-of-daniel%2F70-weeks-of-daniel%2F&ts=1775084315626&__hstc=158510245.bfdf41304f5b6e2f82deb9403ff233ae.1775084313990.1775084313990.1775084313990.1&__hssc=158510245.1.1775084313990&__hsfp=3accd3925e97b0c262471cb685f4cbbf


 

 
 

• Ježiš bol pokrstený 1. Tevetu v roku 26 n. l. 
(Gn 8,5; Mk 1,9-13) 

• Ježiš bol ukrižovaný 14. nisana roku 30 n. l. 
(Ex 12:6; 1Kor 5:7) 

• Ježiš bol vzkriesený 16. nisana roku 30 n. l. 
(Lev 23:10-11; 1Kor 15:20) 

• Ježiš vystúpil do neba 25. ijaru roku 30 n. l. 
(Skutky 1:3) 

• Ježiš sa vracia 1. tišri 2030 n. l. 
(Lv 23:24; Oz 6:2; 1Kor 15:52) 
 

Biblické záznamy: 
• že Ježišova služba sa začala, keď bol pokrstený vo 

veku 30 rokov 
(Lukáš 3:21-23) 

• že Ježišova služba trvala 3,5 roka 
(Daniel 9:27; 4. Pesach: Ján 2:13, 5:1, 6:4, 11:55) 

• že Ježiš bol pokrstený v 15. roku Tiberia (Lukáš 3:1) 
• že Ježiš sa narodil predtým, ako Herodes zomrel 

(Mt 2,20) 
Historické záznamy: 

• že Tiberiov 15. rok vlády bol v roku 26 n. l. (jeho 
spoluvláda začala v roku 12 n. l.) 

• že Herodes zomrel v roku 4 pred n. l. 
Závery: 

• Ak je 15. rok Tiberia rokom 26 n. l., potom mal Ježiš 
v tom čase 30 rokov. Ak mal Ježiš v roku 26 n. l. 30 
rokov, potom sa narodil v roku 5 pred n. l. Ježišovo 
ukrižovanie teda bolo v roku 30 n. l., keďže Ježišova 
služba trvala 3,5 roka. A keďže Ježiš bol ukrižovaný 
14. nisana, bol ukrižovaný iba 13 dní po svojich 
narodeninách, čo znamená, že mal 34 rokov a 13 
dní, keď zomrel. 

https://forums.crosswalk.com/t/jesus-timeline-you-
like/8372 
 

https://forums.crosswalk.com/t/jesus-timeline-you-like/8372
https://forums.crosswalk.com/t/jesus-timeline-you-like/8372


KTO SÚ TÍ DVAJA SVEDKOVIA? 
 
V posledných 3 a pol rokoch Ježišovej služby budú dvaja 
svedkovia, ktorí budú mocne hlásať evanjelium: 1) veriaci 
Židia a 2) veriaci pohania . Toto sú dvaja proroci zo Zjavenia 
11:3 – „A dám svojim dvom svedkom moc a budú prorokovať 
1260 dní, oblečení vo vrecovine. [čo znamená vo veľkej 
pokore] v.5 A ak im niekto bude chcieť ublížiť, z ich úst vyjde 
oheň a strávi ich nepriateľov; teda ak im niekto bude chcieť 
ublížiť, musí byť takto zabitý .“ 
 
Nebudeme chrliť oheň ako Godzilla ! Jednoducho 
prikážeme: „ HOR !“ a oni zhoria. Dôvod, prečo každý, kto 
nám chce ublížiť, musí byť takto zabitý , je ten, že za smrť bude 
obvinený/pripísaný Boh a nikto z nás nebude súdený za 
vraždu, ako by sme boli, keby sme použili meč, zbraň, bombu, 
jed, nárazník auta atď. Nemôžete niekoho odsúdiť za vraždu 
len preto, že hovorí! Preto sa v Zjavení 13:10 píše: „Ak niekto 
zabije mečom, musí byť zabitý mečom,“ fyzicky nebojujeme . 
 
Zjv 11:6 Tí majú moc zavrieť nebo, aby nepršalo počas dní [3 a 
pol roka] ich prorokovania; [ako Eliáš] a majú moc premeniť 
vody na krv [ako Mojžiš] a biť zem každou pliagou, kedykoľvek 
budú chcieť.“ Toto sú v skutočnosti „väčšie skutky“ než tie, 
ktoré Ježiš vykonal v prvej polovici svojej 7-ročnej služby! 
 
Čo Ježiš povedal, čo sa ešte nenaplnilo? 
Ježiš povedal v Jánovi 14:12 – „Veru, veru, hovorím vám: Kto 
verí vo mňa, bude konať skutky, ktoré ja konám, a bude konať 
ešte väčšie skutky , pretože ja idem k Otcovi.“ 
 
Urobili Jeho učeníci väčšie zázraky ako Ježiš? Nie. Toto je 
proroctvo, ktoré sa ešte len má naplniť. Čo má Ježišov odchod 
k Otcovi spoločné s tým, že Jeho učeníci budú konať väčšie 
skutky? Ján 16:7 – „Ale hovorím vám pravdu: Je pre vás 
lepšie, aby som odišiel. Lebo ak neodidem, Tešiteľ k vám 



 

 
 

nepríde. Ak však odídem, pošlem vám Ho.“ 
 
Ježišovi učeníci boli vďaka Pomocníkovi, Duchu Svätému, 
splnomocnení konať zázraky. 
 
Aj my dostaneme moc na posledné 3 a pol roka Ježišovej 
služby, ktorá sa začína na jar 2027. Skutky 1:8 – „ale keď na 
vás zostúpi Duch Svätý, budete mi svedkami… až do 
najvzdialenejšieho konca zeme.“ 
 
Mt 23:37 – „Ó, Jeruzalem [Židia]… v.38 – Hľa, váš dom sa 
vám zanecháva pustý; v.39 – Lebo vám hovorím: Odteraz ma 
[Židia] neuvidíte, kým nepoviete: ‚Požehnaný, ktorý 
prichádza v mene Pánovom!‘ [Jeho dvaja svedkovia]“ Toto sa 
nenaplnilo. 
 
MY sme tí, ktorí prídu v mene Pánovom v súžení a POTOM 
NÁS Židia požehnajú, pretože im prinášame evanjelium a oni 
konečne pochopia, že ich Mesiáš už prišiel a oni Ho zmeškali. 
Židia na celom svete tiež neuvidia Ježiša, kým nepovedia: 
„Požehnaní ste židovskí a pohanskí svedkovia, ktorí 
prichádzate v mene Pánovom,“ čo znamená, že iba ak nás 
budú počúvať a budú činiť pokánie počas súženia, uvidia 
Ješuu Ha Mašiacha (v dobrom vzťahu). 
 
Koľko času budú mať Židia na prijatie Ješuy Ha Mašiacha? Päť 
mesiacov , od Pesachu 24. 4. do Jom kipuru 27. 9. Toto je čas, 
kedy budú ľudia mučení a nebudú môcť zomrieť, budú násilne 
doháňaní k pokániu a prosbám o spasenie. Väčšina Židov na 
svete odmieta Mesiáša už 2 000 rokov. Ježiš nebude čakať 
večne. Tak ako Rechabeám vyhrážal sa trestom škorpiónmi, 
Pán to skutočne urobí. Zjv 9:5 – A nesmeli nikoho zabiť, ale 
päť mesiacov ich mučiť ; a ich mučenie bolo ako mučenie 
škorpióna, keď uštipne človeka. 
 
Keďže Židia ukrižovali Ježiša na Pesach, 5. apríla 30 n. l. a 



Chrám bol zničený počas Pesachu v roku 70 n. l., ich 1 960 
rokov trestu tiež vyprší okolo Pesachu v roku 2030 n. l., čo im 
poskytne približne päť mesiacov na prijatie evanjelia a 
pokánie. 

 
 DVAJA JEŽIŠOVI SVEDKOVIA ZOMRÚ PO ČASTIACH. 

 
Antikrist a jeho islamské armády po celom svete budú bojovať 
proti nám dvom svedkom a mnohých z nás zabijú, ale až 
potom, čo splníme svoje individuálne misie. Zjv 11:7 – „Keď 
dokončia svoje svedectvo, šelma, ktorá vystupuje z priepasti, 
bude s nimi bojovať, premôže ich a zabije ich.“ Každý z nás 
bude mať svoje vlastné misijné pole a keď individuálne 
splníme svoju misiu, budeme vystavení zabíjaniu našimi 
nepriateľmi, či už sú to moslimovia, homosexuáli, 
vykonávatelia potratov, skorumpovaní policajti a sudcovia, 
politici alebo dokonca liberálni kazatelia a kňazi, ktorí denne 
prekrúcajú evanjelium vo svojich kultoch. 
 
Dan 7:21 – „Pozeral som sa a ten roh [Antikrist] viedol vojnu 
so svätými a premáhal ich . [priebehový čas znamená 
nepretržite, krok za krokom] v.23 „Takto povedal: ‚Štvrtá 
beštia bude štvrtým kráľovstvom na zemi, ktoré sa bude líšiť 
od všetkých ostatných kráľovstiev a pohltí celú zem, pošliape 
ju a rozdrví. Bude sa líšiť od predchádzajúcich. [Je odlišné, 
pretože je to náboženstvo, islam , a nie len politický národ 
alebo ríša.] v.25 „Bude hovoriť proti Najvyššiemu a bude 
unavovať svätých [unavovať ukazuje, že je to po dlhom čase] 
Najvyššieho a bude mať v úmysle vykonať zmeny v časoch a v 
zákone; [moslimovia používajú kalendár al-Hidžra a 
propagujú šaríu . ‘ “ zákon.] a budú mu vydaní do rúk na čas, 
časy a pol času. [Toto opäť ukazuje, že tí dvaja svedkovia nie sú 
len dvaja muži, ale milióny odvážnych veriacich, ktorí budú 
premožení postupne, postupne, krôčik po krôčiku.] 
 
Zjv 11:8 – Ich mŕtve telá budú ležať na ulici veľkého mesta, 
ktoré sa tajomne volá Sodoma a Egypt, kde bol ukrižovaný aj 



 

 
 

ich Pán. [Jeruzalem, pretože to bude sídlo alebo hlavný stan 
moslimského Antikrista] v.9 Ľudia z národov, kmeňov, 
jazykov a národov [moslimovia] budú tri a pol dňa hľadieť na 
ich mŕtve telá a nedovolia, aby ich mŕtve telá boli uložené do 
hrobu. v.10 A tí, ktorí bývajú na zemi, sa budú radovať a 
oslavovať a budú si navzájom posielať dary, pretože títo dvaja 
proroci trápili tých, ktorí bývajú na zemi. [Mučíme ich 
pravdou a pálime tých, ktorí nás útočia.] 
 
Dan. 12:1 – A nastane čas súženia, akého nebolo odkedy je 
národ až do tých čias. Zjv. 11:11 – Ale po troch a pol dňoch [3 
a pol roka] do nich vošiel dych života od Boha a postavili sa na 
nohy. A veľký strach padol na tých, ktorí ich sledovali. v.12 A 
počuli z neba mohutný hlas, ktorý im hovoril: „Vystúpte sem 
hore!“ [Toto sa stane pri Vytrhnutí.] Potom vystúpili do neba 
v oblaku a ich nepriatelia ich sledovali. 
 
Dan 12:2 – „Mnohí z tých, čo spia v prachu zeme, sa zobudia, 
jedni pre večný život, ale iní pre hanbu a večné pohŕdanie. v.3 
„ Tí, čo majú pochopenie, budú žiariť jasne ako jas nebeskej 
klenby a tí, čo vedú mnohých k spravodlivosti, ako hviezdy na 
veky vekov.  
Toto je váš pokorný autor, ak Pán dá. 
 
v.4 „Ale ty, Daniel, utaj tieto slová a zapečati knihu až do konca 
časov; mnohí budú pátrať a poznanie sa rozmnoží.“ v.6 „Ako 
dlho ešte potrvá do konca týchto zázrakov?“ v.7 ...bude to čas, 
časy a pol času; a hneď ako [moslimovia] dokončia drvenie 
moci svätého ľudu , [milióny svedkov] všetky tieto udalosti sa 
dokončia. [Drvenie moci svätého ľudu dokazuje, že tí dvaja 
svedkovia sú mnohí ľudia a nie len dvaja muži.] 
 
  



Dan 12:9 Povedal: „Choď svojou cestou, Daniel, lebo tieto 
slová sú skryté a zapečatené až do konca času. v.10 „Mnohí 
budú očistení, prečistení a prečistení, ale bezbožní budú konať 
bezbožne; a nikto zo bezbožných to nepochopí, ale tí, ktorí 
majú vhľad [múdri], to pochopia. 
 
 
 
 
 

NIKTO ZO ZLÝCH TO 
NEPOCHOPÍ.  



 

 
 

AKO NIEKOMU POVEDAŤ, ŽE SA JEŽIŠ VRÁTI 
V ROKU 2030 

 

Námietka 1: „Nikto nevie dňa a hodiny“ 
 
Vždy vyjdú s heslom „Nikto nevie dňa a hodiny.“ 
 

1. Súhlaste s nimi: „Žiadny muž ani žena to nevie, 
vrátane vás a mňa.“ 

2. Povedz, že nikdy nebudeš tvrdiť, že to vieš, kým ti to 
Otec priamo alebo nepriamo nepovie. 

3. Povedzte im presne to, čo hovorí Matúš 24:36. 
„…nikto NEVIE…“ 

4. Pripomeňte im, že to bola absolútna pravda, keď to 
bolo povedané pred 2 000 rokmi. 

5. Povedzte im, čo tam NIE JE napísané: „...žiaden 
človek sa to NIKDY nedozvie...“ 

6. Pripomeňte im, že Ježiš povedal aj niečo iné, čo 
bolo pravdivé VTEDY, ale nie TERAZ: Povedal, že 
je v podstate bezdomovec a „nemá kde skloniť 
hlavu“. To už nie je pravda. 

7. Potvrdiť, že „iba Otec vie…“ 
8. Spýtajte sa ich, či oni alebo niekto, koho poznajú, 

ZABRÁNI Otcovi, aby to povedal Ježišovi alebo 
niekomu inému. 

9. Pripomeňte im, že v Ámosovi 3:7 sa píše: „Verte mi, 
Hospodin, nič nerobí, ak by nezjavil svoj zámer 
svojim služobníkom, prorokom.“ Netvrdíme, že 
sme proroci, ani sa toho nepopierame. Nálepky nie 
sú dôležité, dôležité je hovoriť pravdu v láske. 

10. Pripomeňte im, že keď sa Daniel opýtal, kedy príde 
koniec, Gabriel mu povedal: „Choď svojou cestou, 
Daniel, lebo slová sú zrolované a zapečatené až do 
času konca .“ „Až do času konca…“ akoby 
naznačovalo, že v čase konca budú takéto veci 



odpečatené. 
11. Gabriel tiež povedal, že v posledných dňoch 

„poznanie vzrastie“. Rozrastá sa. 
12. Zjavenie 1:1 naznačuje, že do 65 rokov od Ježišovho 

ukrižovania Otec už Ježišovi veľa povedal. Dal Mu 
22 kapitol. 

13. Nie je to také, ako sa zdá. Napríklad Zjavenie 19:12 
hovorí, že Ježiš má meno, ktoré nikto okrem neho 
nepozná. Znamená to teraz, že Všemohúci Otec toto 
meno nepozná? Pretože doslova hovorí, že meno 
nepozná „nikto okrem Ježiša“. Každý rozumný 
človek by povedal, že Všemohúci Otec toto meno aj 
tak pozná. Ako teda chápať Ježišove slová, že nikto 
nepozná hodinu? Odpoveď znie, že „nepoznať“ v 
skutočnosti znamená „nezjaviť“. Takže v čase, keď 
to Ježiš povedal, to ešte nebolo pripravené na 
zjavenie. Neskôr to bolo zrejme zjavené učeníkom, 
pretože apoštol Peter v 2. Petra 3:8-9 naznačuje, že 
Ježišov návrat bude trvať najmenej tisíc rokov, 
takže musel vedieť, kedy sa Ježiš vráti. 

  



 

 
 

Námietka č. 2: „Ježiš prichádza ako zlodej v 
noci“ 
 
Pravdepodobne povedia, že Ježiš „príde ako zlodej v noci“, takže 
všetkých prekvapí. 
 

1. Nech vedia, že Ježiš povedal, že prekvapí IBA tých, 
ktorí SPIA, tých, ktorí sú V TME! 

a. 1 Tes 5:1-9 – Bratia a sestry… vy veľmi dobre 
viete, že Pánov deň príde ako zlodej v noci. Ale 
vy, bratia a sestry, nie ste v tme, aby vás tento 
deň prekvapil ako zlodej . Vy všetci ste synmi 
svetla a synmi dňa . Nepatríme noci ani tme. 
Preto… bdejme a buďme triezvi… lebo Boh nás 
neustanovil na hnev, ale na spásu skrze nášho 
Pána Ježiša Krista. 

b. V Zjavení 3:3 PRIKAZAL cirkvi – „…Ale ak sa 
neprebudíš, prídem ako zlodej a nebudeš 
vedieť, kedy k tebe prídem.“ To znamená, že 
cirkev môže a mala by vopred vedieť, kedy On 
príde. 

2. Ale čo sa stane s ľuďmi, ktorí to vopred nevedia? 
a. Ježiš povedal kresťanom v Lukášovi 12:46-47: 

„Pán toho sluhu príde v deň, keď keď ho 
nečaká a o hodine on nevie a 

b. rozsekám ho na kusy a 
c. určte mu miesto s neveriacimi. A ten otrok, 

ktorý... sa nepripravil, 
d. dostane veľa bičov…“ 

  



Námietka č. 3: „Byť pasívny je v poriadku; 
nemusíme rozumieť dobe .“ 

 
Stretol som ľudí, ktorí vytrvalo hovorili veci ako: „No, bude to, 
čo to bude,“ a jednoducho ignorovali potrebu čo i len sa 
POKUSIT pochopiť dobu. Pasivita a lenivosť sú hriechy. 
Potrebujete dôkaz? 
 

1. Ježiš im PRIKAZAL v Markovi 13:33-37 – „Dajte si 
pozor, bdejte ... [a] aj vrátnikovi prikázal, aby bdel . 
Preto bdejte ... aby neprišiel náhle a nenašiel vás 
spať. Čo vám hovorím, hovorím všetkým: Bdejte ! “ 

a. ŠTYRIKRÁT im prikázal, aby boli v strehu. 
b. Byť v strehu znamená, že je potrebné odhaliť 

niečo neznáme. 
c. Ak Biblia obsahuje všetko, čo potrebujeme , 

a je správne interpretovaná , potom by 
stačilo len ju študovať. 

d. Musíme byť ostražití, takže sa od nás musí 
očakávať niečo NOVÉ, možno je to len nový 
spôsob interpretácie Písma, nové chápanie. 

2. Každý, kto je pasívny alebo lenivý a nie je ostražitý, 
hreší. Neposlúcha Ježiša. Čokoľvek, čo ho 
rozptyľuje, je modla. 

  



 

 
 

Námietka č. 4: „Minulí stanovovatelia 
dátumov sa mýlili .“ 
 
Mohli by povedať: „Mnoho ľudí, ktorí si dohodli termín, sa 
mýlilo, vlastne všetci, takže sa budete mýliť aj vy.“ 
 

1. Je to úplne irelevantné. 
2. Na strednej som pozvala deväť dievčat von a všetky 

povedali „nie“. Dokazuje to, že desiata povie „nie“? 
3. To by mohlo vyvolať smiech, ale faktom je, že nič, 

čo nikto predtým neurobil, nemá akýkoľvek vplyv 
na moju interpretačnú presnosť alebo pochopenie. 
Existujú SÚČASNÍ určovatelia dátumov, ktorým sa 
ešte nepodarilo dokázať, že sa mýlili. LoL! A možno 
práve chalani z Mesiáša 2030 majú pravdu. Je 
hlúpe niekoho umlčať, pretože iní ako on sa v 
minulosti mýlili. 

4. To je ekvivalentom tvrdenia: „No, tisíce černochov 
predali drogy, takže ako černoch musíte predávať 
drogy aj vy.“ 

5. Boh robí stále NOVÉ veci a vždy o nich vopred 
informuje svojich služobníkov, aby sme sa my, 
obyčajní ľudia, mohli zapojiť do Jeho plánov. „Verte 
mi, Pán Hospodin, nič nerobí, ak nezjaví svoj plán 
svojim služobníkom, prorokom.“ Ámos 3:7 

  



Námietka č. 5: „Nie si výnimočný; Boh k tebe 
nehovorí.“ 

 
Pravdepodobne zaútočia na posla a povedia, že nie si ničím 
výnimočný a Boh ti nič nepovedal. 
 

1. Súhlasím s tým, že nie som ničím výnimočný, ale 
Boh používa obyčajných ľudí, ktorí Ho hľadajú, 
najmä ak sa celým srdcom usilujú o svätosť. 

2. Ich obvinenie je také arogantné. Odpovedám im 
otázkou, či vedia, čo som mal na obed minulú 
stredu. Ak nie, ako vedia, či ku mne Boh hovorí 
alebo nie? Ide o to, že len číra arogancia by 
vysvetlila, ako by niekto mohol veriť, že vie, čo Boh 
robí alebo nerobí v živote iného človeka. 

3. Okrem toho, ani veľký prorok Eliáš nepoznal 7 000 
mužov, ku ktorým Boh hovoril v Izraeli, takže ako 
môže americký hriešnik vedieť, ku komu Boh 
hovorí? 

 
  



 

 
 

Bereánska odpoveď 
 
Pri všetkých týchto námietkach ide v podstate o to, že Pavol 
povedal, že by sme mali byť ako Berejčania, pretože boli 
„ušľachtilí“. ÚPLNE počúvali, čo Pavol povedal, a POTOM 
skúmali Písmo, aby zistili, či sú tie veci, ktoré povedal, 
pravdivé. 
 

1. Ľudia si často myslia, že hovoríme, že poznáme 
DEŇ A HODINU, ale nikdy to netvrdíme . 

2. Namietajú proti tejto myšlienke a úprimne 
povedané, my tiež. 

3. Avšak, aj keby sme tvrdili, že poznáme DEŇ A 
HODINU, bolo by ich povinnosťou POZORNE 
POČÚVAŤ a POTOM skúmať Písmo, aby zistili, či 
máme pravdu alebo sa mýlime. Nevadí mi, keď mi 
niekto povie, že sa mýlim, ale iba ak si ma najprv 
dôkladne vypočuje. Je iróniou, že ak mi povedia, že 
sa mýlim, ale nevedia mi UKÁZAŤ, čo je na tom, čo 
hovorím, zlé, potom tiež nemajú pravdu. 

4. Dokonca aj Ježiš povedal, že obdobie poznáme 
podľa znamení čias, ktoré môžeme pozorovať, a On 
dáva viac poznania tým, ktorí sú ochotní vynaložiť 
akademické úsilie na učenie sa. 

5. A nie je to len reakcia Berojancov; je to aj reakcia 
pohanských Aténčanov, keď začali od Pavla počuť: 
„Chytili ho, priviedli na Areopág a povedali: 
‚Môžeme vedieť, čo je to za nové učenie, ktoré 
hlásaš? Vkladáš nám do uší niečo zvláštne, a preto 
chceme vedieť, čo to znamená.‘“ Skutky 17:19-20 
Spravodlivý kresťan môže byť určite rovnako 
ušľachtilý ako pohania! 

  



PREČO PRÁVE ROK 2030? 
 
Izrael mal dvanásť synov, ktorí sa stali dvanástimi kmeňmi. 
 
Po Šalamúnovej smrti sa stal kráľom jeho syn Rechabeám, 
ktorý bol arogantný. V dôsledku toho sa proti nemu desať z 
dvanástich kmeňov vzbúrilo a na severe vytvorilo „Dom 
Izraela“, pričom na juhu zostal „Dom Júdu“. Izrael na severe 
sa uchýlil k hroznému modlárstvu a Boh ich rozviedol , čo 
malo za následok ich odvedenie do asýrskeho exilu v roku 722 
pred Kristom a Boh ich potrestal na 390 rokov. Toto je „desať 
stratených kmeňov“ Izraela. To, že Ezechiel ležal na ľavom 
boku tvárou k Jeruzalemu, znamenalo, že roky trestu budú na 
hebrejskej časovej osi naľavo od obliehania , sprava doľava... 
čo znamená, že roky trestu budú NASLEDOVAŤ po obliehaní 
v roku 701 pred Kristom, pretože to bolo prvé a neúspešné 
obliehanie Jeruzalema. Železná panvica, ktorú Boh povedal 
Ezechielovi, aby postavil medzi seba ako obliehajúcu armádu 
a mesto, znamenala, že obliehanie bude neúspešné. 
 
Judsko na juhu bolo tiež zlé, ale vrátilo sa k Bohu, aj keď len 
polovičato, a preto sa s nimi Boh nerozviedol, ale vyhlásil za 
nich trest, aj keď len na 40 rokov. To, že Ezechiel ležal na 
pravom boku tvárou k Jeruzalemu, znamenalo, že roky trestu 
by boli na hebrejskej časovej osi napravo od obliehania , 
sprava doľava... čo znamená, že roky trestu by nastali 
chronologicky PRED obliehaním. 
 
V Levitiku 26:18, 21, 24 a 28 sa píše, že ak Izrael a Júda 
odmietnu činiť pokánie a podriadiť sa Bohu, On im 
sedemnásobne znásobí trest . 
 
V Ezechielovi 4 sa nám tiež hovorí, že začiatok 390 rokov 
trestu pre Izraelov dom bude PO prvom neúspešnom 
obliehaní Jeruzalema Asýriou v roku 701 pred Kristom. 
 



 

 
 

Trest Izraela trval od prvého obliehania Jeruzalema v roku 701 
pred n. l. do roku 311 pred n. l. Kajal sa Izrael v roku 311 pred 
n. l.? Nie. Pretože sa kajali, ich 390-ročný trest sa sedemkrát 
vynásobil . čím sa stáva NOVÝM trestným obdobím v trvaní 2 
730 rokov, opäť od roku 701 pred Kr. 

 
701 PRED KR. + 2 730 ROKOV = 2030 N. L.   

(PRIPOMEŇME SI, ŽE NEEXISTUJE ŽIADNY ROČNÍK 0.) 
 
Júda sa mal lepšie, však? Nie. Júdov trest trval 40 rokov, ale 
tentoraz nenasledoval po obliehaní, ale PREDCHÁDZAL 
konečnému obliehaniu Jeruzalema. Týchto 40 rokov trvalo 
od Ježišovho ukrižovania v roku 30 n. l. až do konečného 
obliehania Jeruzalema v roku 70 n. l., keď bol zničený Chrám. 
Pretože do roku 70 n. l. sa kajali, ich 40-ročný trest sa 
sedemnásobil, čím sa od roku 70 n. l. stalo NOVÉ trestné 
obdobie 280 rokov. 

70 N. L. + 280 ROKOV = 350 N. L. 
Mali ďalšiu šancu činiť pokánie, ale neurobili to. 

 
Júdov trest 280 rokov sa potom opäť vynásobí siedmimi ! 280 
rokov x sedem = 1 960 rokov. 

 
70 N. L. + 1 960 ROKOV = 2030 N. L. 

 
Trest Izraela A trest Júdu, ako nezávislé časové línie, vypršia 
v roku 2030! Konkrétne na Pesach v roku 2030. 
Z mnohých zdrojov vieme, že Ježiš bol ukrižovaný na Pesach, 
v stredu 5. apríla 30 n. l. 

 
  



Toto je veľmi dôležité; musíte to získať.  



 

 
 

2000. VÝROČIE UKRIŽOVANIA PRIPADÁ NA ROK 2030 N. L . 
 
V Žalme 90:10 sa píše, že jedna generácia má 80 rokov. 
 
Ježiš povedal, že generácia, ktorá uvidí návrat Izraela do 
svojej zeme, nepominie, kým sa On nevráti. Izrael sa 
znovuzrodil ako národ 14. mája 1948, ale Jeruzalem ešte nebol 
hlavným mestom, kým ho Knesset nevyhlásil 23. januára 1950 
v pomere hlasov 60 ku 2. 

1950 N. L. + 80 ROKOV = 2030 N. L. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Šanca, že tieto štyri časové línie končia v tom istom roku, je 
ASTRONOMICKÁ ! 
 
  



Židovské sviatky sa súhrnne nazývajú „Mo'edim“. ( מוֹעֲדִים) 
Mo'edim zahŕňa sedem hlavných sviatkov: 

• Jarný Mo'edim: 
1. Pesach (Veľká noc) 
2. Sviatok nekvasených chlebov (Maca) 
3. Sviatok prvých plodov (Jom habikkurim) 
4. Sviatok týždňov (Šavuot alebo Turíce) 

  
• Pád Mo'edim: 

5. Sviatok trúb (Jom Terua alebo Roš Hašana) 
6. Deň zmierenia (Jom kipur) 
7. Sviatok stánkov (Sukot) 

 
Ježiš naplnil prvé štyri presne načas pri svojom prvom 
príchode: 

1. Bol ukrižovaný na Pesach. 
2. Bol v hrobe počas Nekvasených chlebov. 
3. Bol vzkriesený na Prvé plody. 
4. Na Turíce zoslal Ducha Svätého. 

 
Ježiš splní posledné tri presne načas pri svojom druhom 
príchode: 

5. Vráti sa na Jom Terua. 
6. Ochráni nás počas Jom kipuru. 
7. On nás zavedie do Zasľúbenej zeme na Sukot. 

 
Hneď nasledujúci sviatok, ktorý musí nastať v 
chronologickom poradí, je: 
Jom Terua, Deň trúb, pripadá v roku 2030 na 27. – 28. 
septembra .   
 

TOTO JE DEŇ ZMŔTVYCHVSTANIA, 
VYTRHNUTIE A JEŽIŠOV NÁVRAT. 

  



 

 
 

Daniel sa Gabriela opýtal, kedy príde koniec, ale v Dan. 12:9 – anjel 
Gabriel povedal: „Choď svojou cestou, Daniel, lebo tieto slová sú 
uzamknuté a zapečatené až do času konca . v. 10 – „Mnohí budú 
očistení, prečistení a prečistení, ale bezbožní budú konať bezbožne; 
a nikto zo bezbožných to nepochopí , ale tí, ktorí majú vhľad [t. j. 
múdri], pochopia . 
 
Všetky tieto informácie boli pred nami Bohom Otcom skryté 
až donedávna. Teraz, keď sme v „čase konca“, Otec tieto 
informácie odhalil a v dôsledku toho sa „poznanie rozmnoží“, 
presne ako predpovedal Gabriel. 
 
O týchto veciach som nevedel až do marca 2025, hoci som v 
službe už 11 rokov! Moje vedomosti sa rozšírili! Teraz je rad na 
tebe . Koreň slova IGNORANT je IGNORE. Neignorujte 
dôkazy. 
 
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnM
NqpGm93UzxK8sCdLtqJ0 
 
Toto je playlist pre kanál Messiah 2030 na YouTube, od 
ktorého som sa dozvedel takmer všetko, čo je v tomto článku. 
V popisoch sú odkazy na verzie bez hudby na pozadí, ktoré 
veľa ľudí uprednostňuje. 
 
 
 
 
Ámo 3:7 
 
Pán Hospodin predsa nerobí nič, 
Pokiaľ neodhalí svoju tajnú radu 
Svojim služobníkom, prorokom. 
  

https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0


NEEXISTUJE ŽIADNE 7-ROČNÉ SÚŽENIE 
 
Desaťkrát sa nám hovorí, že koniec sveta bude trvať iba 3 a pol 
roka. 

1. Daniel 7:25 – čas, časy a pol času 
2. Daniel 12:7 – čas, časy a pol času 
3. Daniel 12:11 – 1 290 dní 
4. Lukáš 4:25 – tri a pol roka (vzťahuje sa na Eliáša) 
5. Zjavenie 11:2 – 42 mesiacov 
6. Zjavenie 11:3 – 1 260 dní 
7. Zjavenie 11:9,11 – tri a pol dňa 
8. Zjavenie 12:6 – 1 260 dní 
9. Zjavenie 12:14 – čas, časy a pol času 
10. Zjavenie 13:5 – 42 mesiacov 

 
Vo svojom slávnom biblickom komentári z roku 1712 Matthew 
Henry aplikoval Daniela 9:27 na Ježiša Krista, nie na 
Antikrista. Povedal: „Tým, že sa raz a navždy obetuje ako obeť, 
[Ježiš] ukončí všetky levitské obete.“ 
 
Adam Clarke vo svojom známom biblickom komentári z roku 
1825 uviedol, že „sedemročné obdobie“ v Danielovi 9:27 je 
odkaz na to, že sám Ježiš „potvrdí alebo ratifikuje novú 
zmluvu s ľudstvom“, hoci starú potvrdil prostredníctvom 
novej. 
 
V roku 1827 John Nelson Darby propagoval sedemročné 
súženie a vytrhnutie pred súžením, ktoré vymyslel jezuita 
Francisco Ribera. 
 
Mnohí si nesprávne vyložili Dan. 9:27a ako odkaz na 
Antikrista, ktorý uzavrel s Izraelom 7-ročnú mierovú dohodu 
a potom ju uprostred nej porušil, čo spôsobilo hrozné 3 a 
polročné Veľké súženie. Hebrejské slovo gā ḇ ar , גָּ   בַר, 
znamená zvíťaziť, posilniť alebo potvrdiť niečo, čo už existuje 
. Neznamená to, že niekto UZAVRIE zmluvu. Ježiš potvrdil 



 

 
 

Abrahámovu zmluvu na sedem rokov „s mnohými“, čo 
znamená so všetkými, ktorí uveria, najmä so „stratenými 
ovcami z domu Izraela“ [Matúš 15:24] rozptýlenými medzi 
pohanskými národmi.  
  
Ježiš je v Dan 9:25 opísaný ako „Mesiáš Knieža “ a vo v. 26 sa 
o ňom hovorí o ľude „Kniežaťa, ktoré má prísť “. To ľudí 
mätie, pretože „prísť“ je v budúcom čase, zatiaľ čo Ježišov 
príchod je určite v minulosti. Keď to však Daniel písal, Ježišov 
príchod bol stále o stáročia v budúcnosti. 
 
Ježiš bol a je Mesiáš, Knieža , ktorý ustanovil Novú zmluvu vo 
svojej krvi a posilnil Abrahámovu zmluvu počas siedmich 
rokov svojej služby . Gal 3:29 – „A ak patríte Kristovi, ste 
Abrahámovým potomstvom, dedičmi podľa prisľúbenia .“ 
Keď Ježiš povedal v Matúšovi 26:28: „Toto je moja krv zmluvy 
, ktorá sa vylieva za mnohých na odpustenie hriechov“ (NIV), 
pravdepodobne vedel, že presne cituje Daniela 9:27, že 
„potvrdí zmluvu s mnohými “. 
 
Počas svojho prvého príchodu Ježiš dokončil prvú polovicu 
svojej 7-ročnej služby a v polovici siedmich rokov bol „zabitý“, 
čím sa ukončil židovský systém zvieracích obetí na dočasné 
prikrytie hriechov. Zmätok pramení zo skutočnosti, že rok 30 
n. l., ktorý ukončil obete, sa spája s rokom 2027 n. l., ktorý 
ukončil obete. Hebr 10:12 – „ale On, keď priniesol jednu obetu 
za hriechy navždy… v.18 Kde je odpustenie týchto vecí, tam sa 
už nevyžaduje obeta za hriech .“ Zostáva teda ešte 3 a pol roka 
Jeho služby, ktoré treba dokončiť. Sú to 3 a pol roka, 42 
mesiacov a 1 260 dní, o ktorých sa hovorí desaťkrát . 
  



Ale najprv dostane ľudstvo 30 dní na to, aby 
odpadlo od viery a pridalo sa k Antikristovi. 

 
27. MARCA 2027 
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Po odpadnutí od viery sa začína 1 260-dňové veľké súženie. 
 

27. apríla 2027 
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A ČO ISLAM? 
 
V Písme existuje množstvo údajov, ktoré naznačujú, že islam 
je systémom kontroly, nadvlády a podmanenia v čase konca. 
 
Islamský kalifát, známy aj ako neoosmanský poriadok, 
predstavuje systém „Beštie“ alebo Antikrista. 
 
Mahdí alebo 12. imám islamu je Antikrist osobne a je tiež 
známy ako Beštia. V závislosti od kontextu sa „Beštia“ môže 
vzťahovať na náboženskú politickú organizáciu alebo jej 
vodcu. 
 
Za pomocníka má pápeža Leva, ktorého Biblia nazýva 
falošným prorokom. 
 
Znamenie šelmy nie je číslo, ale nesprávna interpretácia 
gréckych písmen, ktoré sú samy osebe nesprávnou 
interpretáciou toho, čo Ján NAKRESLIL na svoj pergamen. 
Ján rozumel hebrejčine, aramejčine a gréčtine, ale nie 
arabčine. Keď uvidel šatky na čele a pravých rukách 
moslimských džihádistov, vedel, že بسم الله bol dôležitý a 
základný spôsob, akým sa táto militantná skupina 
identifikovala, ale nevedel, že sa vyslovuje /bismillah/ a 
znamená „v mene Alaha“. 
 
Sedemhlavá šelma predstavuje hlavy ríš, päť z nich bolo v 
minulosti za Jánových čias, jedna bola aktívna a jedna mala 
ešte len prísť. 

1. Egypt 
2. Asýria 
3. Babylon 
4. Médo-Perzia 

5. Grécko 
6. Rím 
7. Osmanská ríša

 
 
Osmanská ríša bola „smrteľne zranená“ 29. októbra 1923, keď 



 

 
 

Mustafa Kemal Atatürk založil Tureckú republiku. Táto smrteľná 
rana sa čoskoro zahojí a Osmanská ríša sa znovuzrodí ako 
Neoosmanský rád alebo pod podobným názvom. Preto sa v Zjavení 
17:11 spomína ÔSMÁ hlava. Ak by sa znovuzrodila Rímska ríša, 
potom by Rím bol siedmou a žiadna ôsma by neexistovala ! 
 
V prípade Nabuchodonozorovej sochy všetci vieme, čo predstavuje 
zlato , striebro a bronz, takže vám poviem o železe a hline. Železo 
predstavuje Rím. Keď Konštantín v roku 330 n. l. založil východnú 
Byzantskú ríšu, rozdelil sa na východnú a západnú časť. 

 
HLINA predstavuje osmanskú 
Impérium a islam vo všeobecnosti. Dôvod 
majú desať prstov na nohách, pretože sú 
desať rohov z Dan 7 a 
desať rohov zo Zjavenia 13 a 17; 
sú to islamské národy, čo je 
prečo Gabriel hovorí Jánovi, že oni 
„ešte ste nedostali kráľovstvo“ 
keďže islam nebol vynájdený 
v tom čase. Týchto desať islamských národov 
podriadi sa kalifovi alebo najvyššiemu 
vodcu celého islamu v roku 2027 a dať 
mu svoju autoritu v konfederácii. 
 
Dôvod, prečo sú chodidlá sochy „zmiešané“ zo železa a hliny, je ten, 
že islamský hlinený kalif bude mať vedľa seba rímskokatolícke 
(katolícke) železo. „Zmiešané“ môže byť založené na hebrejskom „ 
 arav alebo Arab, „zmiešaný ľud“ ako v, „... každý kmeň, ľud, jazyk – “ ערב
a národ...“ Áno, pápež plne schválil islam ako „spoluabrahámovskú 
vieru“ a katolíkom povedal, aby „prijali“ všetky náboženstvá. 
Hovorí, že všetko dobré v nich pochádza od Ducha Svätého. To je 
absolútne zatratené rúhanie. Povie katolíkom, aby rešpektovali, 
potom tolerovali, potom schvaľovali, potom prijímali, potom 
podporovali a potom sa podriaďovali islamu a prikáže im, aby v 
spoločenstve s islamom nosili na čele šahádu . 
  



TOTO je „znamenie šelmy“, pred 
ktorým varuje posledná kapitola Biblie. 
KAŽDÝ, kto nosí 

Šaháda pôjde do pekla. : 
 
 

 
  



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kresťania zavraždení moslimami 
pomocou detoxikačnej šnúry na ich dekapitáciu. 

 
  



ČO ZNAMENAJÚ FARBY ŠTYROCH KONÍ 
ČO ZNAMENÁ APOKALYPSA? 

 
Nie je náhoda, že štyri kone majú také farby, aké majú. 

1. Biela 
2. Červená 
3. Čierna 
4. Zelená 

 
Áno, štvrtý je v skutočnosti len ZELENÝ, nie je bledozelený, 
škvrnitý, popolavý ani nič iné, len zelený. Toto je ďalšia vec, 
ktorú buď Boh skryl až do času konca , alebo ju možno skryl 
Satan, aby zakryl fakt, že predstavuje islam. Zelený kôň je v 
Zjavení 6:8. V Zjavení 8:7 sa píše, že 1/3 ZELENEJ trávy je 
spálená. Je to úplne to isté grécke slovo: χλωρός / chloros . 
Videli ste niekedy bledú alebo popolavú trávu? 

 
Vlajky islamských krajín sú biele, červené, čierne a zelené. 
 

 
  



 

 
 

A prečo si myslíš, že je na vlajke Saudskej Arábie prekliaty 
meč? 
 

 
 

Saudská Arábia je známa používaním sťatia ako trestu smrti. 
Môj brat Mark tam sťatie videl. 
 
Zjv 20:4 Potom som videl tróny a ľudí, ktorí na nich sedeli, a 
bol im daný súd. Videl som aj duše tých, ktorí boli sťatí pre 
svedectvo o Ježišovi a pre Božie slovo, a tých, ktorí sa 
neklaňali šelme ani jej obrazu a neprijali znak na čelo a na 
ruku, a oni ožili a kraľovali s Kristom tisíc rokov. 
 
V období súženia budú kresťania zabíjaní za svoje svedectvo, 
že Ježiš Kristus je Boží Syn [Jeho meno je Jahve], že zomrel 
na kríži napriek tomu, čo učí islam, a že dokončil svoju obetu 
a zostúpil z kríža, aby žil naveky, a posadil sa na poschodie 
svojho Otca napriek tomu, čo učí nesvätá rímskokatolícka 
„cirkev“. 
Čo sa stane s ľuďmi, ktorí sa neodporujú až na smrť? Zjv 14:9 
Potom iný anjel [povedal] mocným hlasom: „Ak niekto 
uctieva šelmu a jej obraz a prijme znak na čelo alebo na ruku, 
10 aj ten bude piť víno Božieho hnevu , 



 
[To znamená, že nebudú uchvátení 27. – 28. septembra 
2030.] 
 
ktorý je v plnej sile zmiešaný v kalichu jeho hnevu; a bude 
mučený ohňom a sírou pred svätými anjelmi a pred 
Baránkom. 11 A dym ich múk stúpa na veky vekov; nemajú 
odpočinku dňom ani nocou tí, čo sa klaňajú šelme a jej obrazu 
a prijímajú znak jej mena.“ Toto je vytrvalosť svätých, ktorí 
zachovávajú Božie prikázania a svoju vieru v Ježiša. 
 
Toto je zničujúca skúška, ktorou sa chystáme prejsť. Skutočne 
ukáže Pánovi, kto je a kto nie je pravý, legitímny kresťan. 
 
  



 

 
 

Slovo súženie pochádza z latinského tribulum. Tribulum boli 
mlátacie sane používané na násilné oddelenie pšeničných zŕn 
od pliev. Plevy sa potom zbierali a pálili ako palivo na varenie. 
 

 
 
Kresťania MUSIA byť skúšaní a bolestivo oddelení od 
falošných. Falošných „kresťanov“ už poznáme podľa ovocia, 
ktoré prinášajú ich životy, a uznávame, že práve oni 
spôsobujú, že svet si myslí, že kresťania sú pokrytci, ale 
Súženie ukáže ich skutočné postavenie všetkým a akonáhle 
bude pleva oddelená, bude zhromaždená a spálená. 
„Štandardný islamský naratív“ (S.IN ) hovorí, že Mohamed 
dostal čierny kameň, ktorý spadol z neba. Nazývame to 



meteorit. Predislamské kmene ho uctievali ako božstvo a 
Mohamed ho vložil do Kaaby. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mohamedov kmeň Kurajšovcov a ďalší bojovali o kameň a 
nakoniec ho umiestnili na vonkajší roh Kaaby, kde ho 
moslimovia môžu obchádzať a bozkávať, aby sa zbavili 
hriechov. Vážne. SIN učí, že kameň bol pôvodne biely a 
sčernel od všetkých hriechov, ktoré odstránil. Nie je to 
najpohanskejšia vec, akú ste dnes čítali? 



 

 
 

 
 
 
 
  



Pápež je falošný prorok zo Zjavenia 13 a bude podporovať 
Antikrista, keď ten nepopierateľne príde v marci 2027. 
Nemyslím si, že si to o sebe uvedomuje. 
 
https://www.facebook.com/share/r/18AARD9Hvn/ 
 
  

https://www.facebook.com/share/r/18AARD9Hvn/


 

 
 

Pápež predstiera, že je milý „Boží muž“, ktorý propaguje lásku 
a láskavosť, spravodlivosť a milosrdenstvo, ale hovorí nejaké 
rúhavé nezmysly. Pripomína vám to nejaký biblický verš? 

Zjv 13:11 – Potom som videl inú šelmu 
vystupovať zo zeme; mala dva rohy ako 
Baránkove a hovorila ako drak . 

 
 
 
 
 
 
Už sa rúhal Duchu Svätému vo vyššie uvedenom videu, keď 
povedal, že všetko dobré, čo sa nachádza vo všetkých 
svetových náboženstvách, je dielom Ducha Svätého. Keď 
príde čas, podporí ho neoosmanský rád a jeho kalif, aby 
prinútil všetkých katolíkov nosiť čelenky šaháda. Tu je 
pripomienka ich vzhľadu: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

This is the Mark of the Islamic Beast System. 
Anyone who wears this WILL go to Hell. 



Toto je potrebné jasne vysvetliť: 
Zjv 13:12 – Vykonáva všetku moc prvej šelmy v jej 
prítomnosti a núti zem i tých, ktorí na nej bývajú, aby 
sa klaňali prvej šelme, ktorej smrteľná rana sa zahojila 
. 

 
Beštia, ktorej smrteľná rana sa zahojila, BOLA 
Osmanská ríša a znovu sa zrodila ako „Neoosmanský rád“ 
alebo pod podobným názvom. Táto beštia mala sedem hláv. 
Žiadny človek nemá sedem hláv, takže zjavne nejde o 
neúspešný atentát na kalifa ani o nič podobné. Dokonca aj 
vynikajúca sieť AoC na YouTube má videá, ktoré ukazujú 
pekného Antikrista, ako prežil pokus o atentát. Jerren Lewis z 
AoC je ten, od koho som sa dozvedel všetko o neskorých 
dažďoch a o tom, že Dvaja svedkovia sú označovaní ako 
olivovníky a o význame tejto skutočnosti. 
https://www.youtube.com/@aocnetwork/videos 
 
Pápež čoskoro vykoná veľa úžasných znamení a VÄČŠINA 
katolíkov naletí na jeho triky. 

Zjv 13:14 – A zvádza obyvateľov zeme znameniami, 
ktoré jej bolo dané vykonať pred šelmou, keď hovorí 
obyvateľom zeme, aby urobili obraz šelme, ktorá mala 
ranu od meča a ožila. 

 
Pápež povie ľuďom, aby si vyrobili čestný obraz, ikonu alebo 
sochu na oslavu návratu Osmanskej ríše.  
 
Katolíci s tým budú súhlasiť v mene bratstva a preto, že „len 
oslavujú znovuzrodenie organizácie, nie kladú človeka pred 
Ježiša“. 

Zjv 13:16 – A spôsobí, aby všetkým, malým i veľkým, 
bohatým i chudobným, slobodným i otrokom, dal znak 
na pravú ruku alebo na čelo 17 a zabezpečil, aby nikto 
nemohol kupovať ani predávať, iba ten, kto má znak, 
buď meno šelmy, alebo číslo jej mena. 18 V tomto je 

https://www.youtube.com/@aocnetwork/videos


 

 
 

múdrosť. Nech ten, kto má rozum, určí množstvo 
šelmy, lebo množstvo je množstvo človeka 
[Mohameda]; a jeho množstvo predstavuje بسم الله .  

 
„Číslo“ v gréčtine je αριθμός (arithmós) a možno ho správne 
preložiť ako „množstvo“. Keďže islam sa sústreďuje na 
človeka, Mohameda, je rozumné povedať, že Mohamed 
stotožňuje množstvo šelmy a ich sloganom je „bismillah“, بسم 
  . .الله
 
  



NAOZAJ SA V BIBLII NACHÁDZA JADROVÁ 
VOJNA? 

 
Zachariáš 5. „Megilla“ je valec, v ktorom je pergamen 
jednotlivo zvinutý. Megilla alebo „zvitok“ v tejto kapitole má 
dĺžku 20 lakťov alebo 30 stôp a priemer 10 lakťov alebo 5 stôp. 
Iránska rodina balistických rakiet stredného doletu má 
takmer presné rozmery: 
 
https://missilethreat.csis.org/country/iran/ 
 
https://facsimile-editions.com/ 
 
Kliknite na „Faksimilé“ a prejdite na spodok stránky, kde 
nájdete Megillu. Vidíte, že ide o jeden valec a nie o známejší 
zvitok, ktorý je zrolovaný z oboch strán. 
 
 

 
 
 
  

https://missilethreat.csis.org/country/iran/
https://facsimile-editions.com/


 

 
 

Zach 5:11 Nachádza sa na vlastnej základni v krajine Šineár 
alebo v dnešnom Iráne. Nákladné auto, ktoré ju prepravuje, 
sa nazýva Transporter-Erector-Launcher (TEL) a keď je v 
palebnej polohe, strela sa nachádza „na vlastnej základni“. 

 
 
Možno ste už videli iránske rakety, ktoré sa opäť vracajú do 
atmosféry nad Izraelom. Vyzerajú ako padajúce hviezdy 
„padajúce z neba“. Šahab-3 (perzsky: ۳ شھاب , romanizovane : Š ah 
â b 3; znamená „Meteor-3“) sa nazýva Meteor alebo Padajúca 
hviezda. Sú to hlavice, ktoré sa opäť vracajú do atmosféry. 
 

 
  



V Zach 5:4 vidíme: „Vyvediem to von,“ hovorí Hospodin 
zástupov, „a vojde do domu zlodeja a do domu toho, kto falošne 
prisahá na moje meno, a prenocuje v tom dome a zničí ho aj s 
jeho drevom a kameňmi.“ Atómové zbrane zničia kamene... 
bežné výbušniny nie. Takže je to Boh, kto to spôsobí, čo 
podporuje lepší preklad slova... 

Oheň     אֶש ָּׁ◌ה eššah alebo 
zápalná obeť   ה  אִש◌ֶּׁ  ishshah ---- skôr ako 
žena   Aššáh iššah – 

Keď chýbajú samohláskové bodky (nikud), všetky tieto možnosti 
sa píšu rovnako: אשה vo vnútri efy, ktorá má iba 10 galónov... 
dosť veľká pre hlavicu, ale nie pre ženu. (Všimnite si, že 
hebrejčina bola bez všetkých malých bodiek až do masoretského 
textu stáročia po Zachariášovom proroctve.) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 
 

 
 

  



https://natsab.com/2021/06/27/woman-sacrifice-fire-they-are-
related/ 
 
https://hermeneutics.stackexchange.com/questions/31046/ 
 

Takže, ak by Biblia toto všetko jasne vysvetlila, všetci by sme 
sa zhodli a v skupine veriacich by neexistovalo žiadne 
rozdelenie. Ale keďže, ako povedal Gabriel: „Tieto veci sú 
zatvorené a zapečatené až do času konca ,“ mám podozrenie, 
že Otec (ktorý je jediný, kto vie určité veci) ich v súčasnosti 
odpečaťuje a umožňuje nám, ktorí sme bdelí (ako prikázal 
Ježiš), učiť sa nové veci. Nehovorí sa v úvode knihy Zjavenia, 
že to bol Otec, ktorý ju dal Ježišovi? Zjv 1:1 – Zjavenie Ježiša 
Krista, ktoré mu dal Boh, aby ukázal svojim sluhom veci, ktoré 
sa majú čoskoro stať; a poslal ho a oznámil svojmu anjelovi 
svojmu sluhovi Jánovi. 

Zbežné čítanie Biblie neprinesie jej múdrosť; na pochopenie 
niektorých vecí je potrebné vedecké, oddané štúdium s 
modlitbou a podriadenosťou nášmu Učiteľovi, Duchu 
Svätému. 

V kombinácii s MNOHÝMI údajmi v Zjavení, Ezechieli, 
Danielovi atď. je môj analytický záver taký, že Irán alebo 
možno Izrael zničí Saudskú Arábiu, najmä Mekku, a je to Boh, 
kto použije iránske jadrové zbrane na súdenie islamu v jeho 
jadre.   
  
https://www.youtube.com/watch?v=uY20IFaWlsQ&t=0s 
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Iránske rakety majú letový čas z Kermanšáhu do Mekky oveľa 
kratší ako hodinu a izraelské lietadlá majú let približne 
hodinu. Zjavenie 18 trikrát, vo veršoch 10, 17 a 19, hovorí: „Za 
jednu hodinu bolo zničené také veľké bohatstvo!“ 
 

 
 
  



Ďalším náznakom, že Zjavenie 18 sa týka Saudskej Arábie, je 
jej podrobný opis jej opulentného bohatstva. 

 v9 „Keď králi zeme, ktorí s ňou cudzoložili a s ňou 
prežívali rozkoš, uvidia dym z jej požiaru, budú plakať 
a nariekať nad ňou. 10 Zdesení jej mukami budú stáť 
obďaleč a volať: „ Beda , beda ti, veľké mesto,  
mocné mesto Babylon! O hodinu prišiel tvoj súd!“ 11 „A 
obchodníci zeme budú plakať a nariekať nad ňou, 
pretože už nikto nekupuje ich náklad, 12 náklad zlata, 
striebra, drahých kameňov, perál, kmentu, purpuru, 
hodvábu, šarlátu, každého druhu citrónového dreva, 
každého predmetu zo slonoviny, každého predmetu z 
veľmi drahého dreva, bronzu, železa a mramoru, 13 a 
škorice, korenia, kadidla, voňaviek, kadidla, vína, 
olivového oleja, jemnej múky, pšenice, dobytka, oviec, 
nákladu koní, vozov, otrokov a ľudských životov. 14 
Ovocie, po ktorom túžiš, ti zmizlo a všetky veci, ktoré 
boli prepychové a slávne, ti pominuli a ľudia ich už 
nenájdu. 15 Obchodníci s týmito vecami, ktorí zbohatli 
z nej, budú stáť obďaleč zo strachu pred jej mukami, 
budú plakať a nariekať a 16 budú hovoriť: „Beda, beda, 
veľké mesto, ktoré sa odievalo do kmentu, purpuru a 
šarlátu a bolo ozdobené zlatom, drahými kameňmi a 
perlami! 17 lebo za jednu hodinu bolo zničené také 
veľké bohatstvo!“ A každý kapitán lode, každý 
cestujúci, námorník a všetci, čo sa živia pri mori, stáli 
obďaleč 18 a keď videli dym z jej požiaru, kričali: „Ktoré 
mesto sa podobá tomuto veľkému mestu?“ 19 Sypali si 
prach na hlavy a kričali, plakali a nariekali: „Beda, 
beda, veľkému mestu, v ktorom všetci, ktorí... 
lode na mori zbohatli z jej bohatstva, lebo za jednu 
hodinu bola spustošená!' 20 Radujte sa nad ňou, nebo, 
a vy svätí, apoštoli a proroci, lebo Boh vyniesol nad ňou 
súd za vás .“ 

 



 

 
 

 
 
https://luxurylaunches.com/celebrities/lifestyle-and-
networth-of-the-saudi-royal-family.php 
 
Všimnite si, že všetci námorníci „stáli obďaleč zo strachu pred 
jej mukami“. Vzdialenosť je primárnou obranou alebo 
bezpečnostným opatrením proti žiareniu . Preto Zjavenie 18 
hovorí: 22 A už v tebe nebude počuť zvuk harfistov, 
hudobníkov, flautistov a trubačov a už v tebe nebude počuť 
žiadny remeselník žiadneho remesla a už v tebe nebude počuť 
zvuk mlyna ; 23 a svetlo lampy v tebe už nebude svietiť a už v 
tebe nebude počuť hlas ženícha a nevesty , lebo tvoji 
obchodníci boli veľkí muži zeme, pretože všetky národy boli 
oklamané tvojím čarodejníctvom. 24 A v nej sa našla krv 
prorokov a svätých a všetkých, ktorí boli zabití na zemi.“ Keď 
je znečistená žiarením [tiež známym ako Palina], nikto tam už 
nemôže ísť. 
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Zach 14 opisuje následky Božej pohromy: 12 Toto bude 
pohroma, ktorou Hospodin postihne všetky národy, ktoré 
vytiahnu do vojny proti Jeruzalemu: Ich telo bude hniť, kým 
budú stáť na nohách , oči im budú hniť v jamkách a jazyk im 
bude hniť v ústach. Znie to ako opis následkov jadrových 
zbraní. 
  



 

 
 

Japonské obete amerických atómových bômb: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ľudia budú používať jadrové zbrane jeden proti druhému, ale 
je to Boh, kto im to vkladá do sŕdc. Robí to ako prostriedok na 
zničenie zlých národov, aby zostávajúce národy [tie ďaleko od 
Blízkeho východu] vedeli, že On a len On je živý Boh. 
 
 
Joel 2 nám dáva ďalšiu náznak toho, ako bude vyzerať Boží 
hnev: 

v30 „Ukážem zázraky na nebi i na zemi , 
Krv, oheň a stĺpy dymu . 
31 „Slnko sa premení na tmu 
A mesiac do krvi 
Skôr než príde veľký a úžasný deň Pánov. 

 
 



 

 
 

Oheň a stĺpy dymu, hovoríš? Čo mi to pripomína? 
 

 
 
 
 
 
 
 
  



Izaiáš 34 tiež spomína, ako bude Hospodin bojovať s národmi 
a trestať ich v období „Pánovho dňa“, keď bude vyliatych Jeho 
sedem misiek hnevu. 

v2 – Lebo Hospodinov hnev je proti všetkým 
národom, 
a Jeho hnev proti všetkým ich vojskám; 
Úplne ich zničil, 
Vydal ich na porážku. 
3 Ich zabití budú vyhodení von, 
A ich mŕtvoly budú vydávať zápach, 
A hory budú premočené ich krvou. 
4 A celé nebeské vojsko sa vyčerpá, 
A nebo sa zvinie ako zvitok ; 

 
Kde som už videl/a, ako sa obloha ZVORÍ? Hmmm…. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zrolovanie z oboch strán ako zvitok? 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

Stavím sa, že so všetkými tými výbuchmi jadrových zbraní by 
sa zem strašne otriasla! Veľmi podobne ako lokálne 
zemetrasenie a záblesky výbuchov by boli oslepujúce! A 
stavím sa, že by to bolo ohlušujúce ako hrom z blízka! 
 

 
 

 
 
Povedal niekedy Pán, že v týchto dňoch bude zemetrasenie, 
trasenie, oblaky a prach, zatemnenie oblohy a zatienenie 
slnka? 
 
Rev 6 je plný opisov, ktoré by mohli naznačovať účinky 
jadrových výbuchov, hubových oblakov, radioaktívneho 
spadu, zatemnenia slnečnej a mesačnej atmosféry. 
  



12 Videl som, keď zlomil šiestu pečať, a nastalo veľké 
zemetrasenie; slnko sčernelo ako vrecovina z vlasov a celý 
mesiac bol ako krv ; 
 

 
 
13 a hviezdy z neba padali na zem ako figovník, keď ním trasie 
silný vietor, zhadzuje svoje nezrelé figy. 
  



 

 
 

14 Nebo sa roztrhlo ako zvitok, keď sa zvinie, a každý vrch a 
ostrov sa pohli zo svojho miesta. 15 Králi zeme, veľmoži, 
vojvodcovia, bohatí a mocní, každý otrok aj slobodný sa skryli 
v jaskyniach a medzi skalami hôr. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

16 a hovorili vrchom a skalám: „Padnite na nás a skryte nás 
pred tvárou toho, ktorý sedí na tróne, a pred hnevom Baránka! 
17 Lebo prišiel veľký deň ich hnevu a kto môže obstáť?“  



 

 
 

VOJNY EZECHIELA 38-39, NUKLEÁRNA, 
BIOLOGICKÁ A CHEMICKÁ VOJNA 

 
Vojna opísaná v Ezechieli 38 sa odohrá počas obdobia súženia 
a bude sa týkať tradične islamských aj novovzniknutých 
islamských národov. 
 
Ez 38:4 – [Boh hovorí k Turkiye] Obrátim ťa a dám ti háky do 
čeľustí a vyvediem ťa von [Boh je ten, kto privádza poslednú 
vojnu, aby potrestal a zničil zlé národy.]… 5 Perzia, Etiópia a 
Putin s nimi… 8 … v posledných rokoch prídeš … k izraelským 
vrchom … vymyslíš zlý plán, aby si uchmatol korisť … V 
posledných dňoch ťa privediem proti svojej krajine, aby ma 
národy poznali, keď sa skrze teba , Góg, pred ich očami 
posvätím.“ … 21 Zavolám proti nemu meč na všetkých svojich 
vrchoch,“ hovorí Pán, Jahve. „Meč každého bude proti jeho 
bratovi. 22 Budem s ním súdiť morom a krvou a dám na neho, 
na jeho vojská a na mnohé národy , ktoré sú s ním, pršať 
prívalový dážď, krupobitie, oheň a síru. 23 Zvelebím sa, 
posvätím sa a dám sa poznať pred očami mnohých národov a 
budú vedieť, že ja som Hospodin .“ 
 
New American Standard Bible®, Copyright © 1960, 1971, 
1977, 1995 by The Lockman Foundation. Všetky práva 
vyhradené. Použité s povolením. 
 
*NBC – Jadrové, biologické a chemické 
 
Ez 39:11b – Pochovajú tam Góga a celý jeho hordu a nazvú to 
údolím Hamongog . 12 Dom Izraela ich bude pochovávať 
sedem mesiacov, aby očistil krajinu. 13 Pochová ich všetok ľud 
krajiny a bude im to na počesť v deň, keď sa oslávim ,“ hovorí 
Pán, Jahve. 14 „Oddelia mužov, ktorí budú neustále 
prechádzať krajinou a pochovávať tých, ktorí ňou prechádzali, 
aj tých, ktorí zostali na povrchu zeme, aby ju očistili. Po 
siedmich mesiacoch ju budú prehľadávať . 15 Keď niekto 



prechádza krajinou a uvidí ľudskú kosť, postaví pri nej 
pamätník, kým ju pochovatelia nepochovajú v údolí 
Hamongog . ... Tak očistia krajinu.“ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 

 
 
 

 
  



ZÁVER 
 

Žijeme v roku 2026. Ak je to, čo ste práve 
čítali, pravda, máte menej ako rok na 
prípravu. 

Rok na zmierenie s Bohom. Rok na štúdium Písma 
novým pohľadom. Rok na varovanie vašej rodiny, 
vášho zboru, vášho spoločenstva. Rok na 
rozhodnutie, či budete jedným z Dvoch svedkov – 
splnomocnených Duchom Svätým uzdravovať 
chorých, vyháňať démonov a viesť milióny k Ježišovi 
na najnebezpečnejších miestach na zemi – alebo či sa 
skryjete, urobíte kompromis alebo sa spojíte so 
systémom Bestie. 

Toto nie je teoretické. Toto nie sú špekulácie o 
vzdialenej budúcnosti. 

Toto je tvoj život, ktorý sa začína v marci 
2027. 

Tu je to, čo sa chystá: 

27. – 28. marca 2027: 

Objavuje sa Ohavnosť spustošenia. Antikrist je 
odhalený. Islamský kalif – Mahdí – vstupuje na 
svetovú scénu a pápež ho podporuje. Začína sa 
odpočítavanie 1 290 dní. Svet sa okamžite polarizuje: 
moslimovia, Židia odmietajúci Mesiáša a katolíci sa 
spoja s Bestiou. Falošní kresťania sa k nim pridajú. 
Praví veriaci zostanú pevní a cena môže byť vysoká. 



 

 
 

27. – 28. apríla 2027: 

Padajú neskoré dažde; prichádza k nám moc. Začína 
sa odpočítavanie 1 260 dní. Toto je čas Satanovho 
hnevu. Ak ste verní, ak sa celým srdcom usilujete o 
svätosť, dostanete rovnakú moc, akú Ježiš dal svojim 
apoštolom v Skutkoch 2. Budete uzdravovať chorých. 
Budete vyháňať démonov. Pôjdete do militantných 
islamských pevností a povediete ľudí k Ježišovi, 
zatiaľ čo zúria vojny, lietajú jadrové rakety, 
ekonomiky sa rúcajú a prenasledovanie sa 
zintenzívňuje. S Božou mocou prúdiacou cez vás 
zlikvidujete nemocnice a spálite Jeho nepriateľov! 

A potom, po 3,5 rokoch najnebezpečnejšej a 
najslávnejšej služby, akú kedy svet videl, dokončíš 
svoju misiu. Budeš zabitý. Tvoje telo bude ležať na 
ulici, zatiaľ čo tvoji nepriatelia budú oslavovať. A 
potom... 

27. – 28. septembra 2030 

Ideš domov. Vstaneš, ak si bol zabitý, alebo ak si 
bol unesený do oblakov. Nepriatelia, ktorí oslavovali 
tvoju smrť, s hrôzou sledujú, ako sa vznesieš, aby si 
sa stretol s Ježišom vo vzduchu. 

Desať dní ste bezpečne ukrytí v Novom Jeruzaleme, 
zatiaľ čo Boh vylieva svoj hnev na svet, ktorý zavrhol 
Jeho Syna a zavraždil Jeho svedkov. 

7. októbra 2030 



(presne sedem rokov po útoku Hamasu): 
 
Začína sa Tisícročné kráľovstvo. Kraľuješ s 
Kristom tisíc rokov. Žiariš ako hviezdy na veky vekov. 

 

 
Tak čo budete robiť s budúcim rokom? 

Odmietnete to, pretože to spochybňuje to, čo ste sa 
učili? Budete to ignorovať, pretože je to nepríjemné? 
Alebo budete ako Berejčania – ušľachtilí, ochotní 
skúmať Písma, aby ste zistili, či sú tieto veci 
pravdivé? 

Ak toto čítate v roku 2026, stále máte čas. Čas na 
pokánie. Čas na usilovanie sa o svätosť. Čas pripraviť 
si srdce na najväčšie poslanie v ľudských dejinách. 
Čas stať sa jedným z Dvoch svedkov. 

Ale ten čas je krátky. 

Hodiny tikajú. Marec 2027 je vzdialený 
necelý rok. 

Neplytvaj tým. 
 

 

Viac informácií nájdete na YouTube kanáli 
Messiah 2030: 



 

 
 

https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDh
drOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0 

 

Alebo si pozrite moje videá, ktoré mi plne vysvetľujú 
TÚTO knihu: 

https://www.youtube.com/playlist?list=PLgVUI1kV
oFR6Z1ExwkERSJ7GupgDZps6z 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky? Kontaktujte ma priamo:  
C. Luke Humphreys  
info@plperoxide.com 

Študujte. Modlite sa. Pripravte sa. Teraz je 
ten čas. 
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